

# ΤΣΟΥΜΠΕΡ!

Η ΛΕΚ ΤΑ ΔΙΝΕΙ ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΛΒΕΤΟ ΕΞΤΡΕΜ



ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΠΑΦΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ

ΕΚΑΝΕ ΣΟΥΠΕΡ ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΡΟΣΦΑΤΟ EURO

PRINCE OLIVER PRINCE OLIVER



TOKYO 2020 PARALYMPIC GAMES

PRINCE OLIVER

# ΣΤΟ ΒΑΘΡΟ

ΧΑΛΚΙΝΟΣ Ο ΜΠΑΚΟΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ, ΠΟΥ ΧΑΡΙΞΕ ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

**BENOSTAN**  
NATURE'S TREATMENT

Ξεχάστε τις αιμορροΐδες, με φυσικό τρόπο!

GEL - SPRAY - CREAM

Με τη μέθοδο της Φυσικής Εκκύλισης • Με βάση την ελιά

# SPORTtime

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27.08.2021 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ # 1. 258

ΣΤΗ ΡΕΑΛ Ο ΕΜΠΑΜΠΕ ΜΕ 180 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ

ΣΤΙΣ 14:30 Η ΚΛΗΡΩΣΗ

Γερ. Μανωλίδης: Επαγγελματικά... Ευρωπαίος

ΟΙ ΕΛ ΚΑΝΤΟΥΡΙ, ΜΟΥΡΓΚ ΤΑ ΓΚΟΛ ΤΡΙΑ ΔΟΚΑΡΙΑ ΟΙ «ΑΣΠΡΟΜΑΥΡΟΙ»

# ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ

Ο ΠΑΟΚ ΗΤΑΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΡΙΕΚΑ ΚΑΙ ΠΗΡΕ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΤΟΥ EUROPA CONFERENCE LEAGUE

0-2

ΠΗΡΕ ΤΟΥΣ ΚΑΡΜΠΟΒΝΙΚ, ΚΑΝΕ ΠΡΩΤΟ ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟ ΓΚΟΛ Ο ΟΝΙΕΚΟΥΡΟΥ

ΣΤΙΣ 12:00 ΜΑΘΑΙΝΕΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΣ

ΜΕ 10 ΠΑΙΚΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 26' ΟΙ ΣΛΟΒΑΚΟΙ

# ΑΝΕΤΟΣ

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕ ΑΠΛΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ, ΣΤΗΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΤΟΥ EUROPA LEAGUE

2-2

## ΜΙΑ ΑΝΑΣΑ

Ο Παναθηναϊκός είναι αγαλιά με τον Σεμπασιάν Παλάσιος.

ΜΕ ΤΙΣ ΒΑΛΙΤΣΕΣ ΣΤΟ ΧΕΡΙ Ο 29ΧΡΟΝΟΣ ΕΞΤΡΕΜ

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ Ο ΛΟΥΝΤΚΒΙΣΤ

ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΕΡΑΡΙ

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΕΒΓΑΛΕ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ «ΦΩΤΙΑ»

**cer'8** JUNIOR

Το κολλάς, το πιέζεις και ηρεμείς!

ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Χρησιμοποιείτε τα βιοκτόνα με ασφαλή τρόπο. Να διαβάζετε πάντα την ετικέτα και τις πληροφορίες για το προϊόν πριν από τη χρήση.

[www.vican.gr](http://www.vican.gr)

# ΤΟ ΜΥΑΛΟ ΗΤΑΝ ΑΛΛΟΥ

Ο Ολυμπιακός έκανε την δουλειά του στην Μπρατισλάβα. Πήρε το αποτέλεσμα που ήθελε τσεκάροντας το εισιτήριο για τους ομίλους του Europa League. Το οποίο σημειωτέον είναι μοιάζει πολύ με το Champions League. Το 2-2 με την Σλόβαν δεν τον γοητεύει. Βέβαια είχε το υπέρ του 3-0 από το πρώτο ματς. Αλλά αυτό δεν λέει κάτι. Ο Πέδρο Μαρτίνς ήθελε να δει σοβαρότητα. Και στην άμυνα δεν την είδε. Φέτος ο Ολυμπιακός έχει θέματα στην αμυντική λειτουργία. Και αυτό ήταν ένα ακόμα καμπανάκι. Που πρέπει να το δει πιο σοβαρά. Από την άλλη ήταν και ένα ματς λίγο πριν το φινάλε της μεταγραφικής περιόδου. Με πολλούς παίκτες να έχουν προτάσεις από ομάδες. Και άλλους να σκέφτονται αυτούς που είναι να έρθουν, που ίσως επηρεάζουν την δική τους θέση. Ήταν ένα ιδιαίτερο ματς από όλες τις πλευρές. Και μπορεί να ήθελε ο Ολυμπιακός να το βγάλει από το μυαλό του δεν μπορούσε. Φάνηκε αυτό, πέραν όλων των άλλων. Στα θετικά της υπόθεσης το πρώτο ερυθρόλευκο γκολ του Ονιεκούρου. Και πως ο Ρόνι Λόπες έκανε το επίσημο ντεμπούτο του.



ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

# ΤΟ ΚΕΡΑΣΑΚΙ ΣΤΗ ΤΟΥΡΤΑ!

Ο ΠΑΟΚ έκανε το καθήκον του στην Κροατία και κατάφερε να προκριθεί στους ομίλους του UEFA Conference League, παίζοντας σε ένα ακόμη ματς, μετά από αυτό της Τούμπας του πρώτου γύρου, όμορφο και κυρίως επιβλητικό ποδόσφαιρο. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου, παρά το γεγονός ότι δεν έχει βάθος στον πάγκο του, λόγω του ότι δεν έχουν έρθει από νωρίς οι μεταγραφές, στηρίχτηκε στη χημεία του ρόστερ, και τους παίκτες που γνωρίζει από την πρώτη του θητεία στους ασπρόμαυρους. Αυτή του η απόφαση δικαίωσε τον Ρουμάνο τεχνικό, καθώς αν εξαιρέσουμε το πρώτο παιχνίδι απέναντι στην Μποέμιανς όπου ο ΠΑΟΚ δεν ήταν ακόμη έτοιμος, διότι ήταν το πρώτο ματς της σεζόν, οι Θεσσαλονικείς, κατάφεραν να πετύχουν την πρόκριση στους ομίλους, συνδυάζοντας μάλιστα την επιτυχία αυτή με καλό ποδόσφαιρο. Το ερώτημα είναι, αν ο ΠΑΟΚ θα καταφέρει να ανεβάσει επίπεδο και να γίνει ακόμη πιο ισχυρός από ότι δείχνει. Ουσιαστικά δηλαδή, πλέον μένει να δούμε αν οι μεταγραφές που έγιναν βοηθήσουν για το κάτι παραπάνω και φυσικά αν θα γίνει και άλλη πιο μεγάλη κίνηση, ειδικά μετά από την χθεσινή πρόκριση. Νομίζω ότι θα είναι άδικο για την προσπάθεια της ομάδας και του προπονητή, να μην έρθει ένας ακόμη παίκτης αξίας στην Τούμπα. Ο δικέφαλος χρειάζεται να ανεβάσει ποιότητα του στη μεσοεπιθετική γραμμή, με ένα παίκτη περισσότερο γκολτζί από αυτούς που έχει αλλά φυσικά με αυτήν την κίνηση, θα αυξήσει και παραπάνω τις επιλογές που θα έχει στα χέρια του ο προπονητής.



ΓΡΑΦΕΙ Ο ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΙΤΣΗΣ

# Γνώμη



# Αποψη



# ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΝΕΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ

**Ο ΣΙΣΕ ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΑΛΛΑ ΘΑ ΗΘΕΛΕ ΝΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ**

Πέρασε από 40 κύματα και όλοι τον είχαν για φευγιό. Ακόμα δεν ξέρεις βέβαια αλλά όλα δείχνουν πλέον πως ούτε η πρόταση της Τρουά ούτε το ενδιαφέρον από άλλες ομάδες μπορούν να σηκώσουν τον Πατέ Αμπτού Σισέ από την Ελλάδα.

Ο υψηλόσωμος στόπερ το έχει γυρίσει το χαρτί και πλέον φαίνεται να είναι στο ρόστερ και την επόμενη σεζόν.

Άλλωστε οι εμφανίσεις του το πιστοποιούν και το αξίζει.

Το ζήτημα είναι όμως πως ο Σισέ έχει ένα συμβόλαιο που δεν είναι και από τα πιο υψηλά του Ολυμπιακού.

Και θα ήθελε κάτι καλύτερο.

Να ανέβει μισθολογικά, με λίγα λόγια να επεκταθεί η συνεργασία με τον Ολυμπιακό και να αλλάξουν και οι όροι προς τα πάνω.

Η αλήθεια είναι πως η σκέψη του κεντρικού αμυντικού του Ολυμπιακού μάλλον θα βρει βατό πεδίο και στους «ερυθρόλευκους».

Με λίγα λόγια μάλλον προς τα εκεί θα κινηθεί το ζήτημα και μάλιστα δεν αποκλείεται οι εξελίξεις να είναι άμεσες και πριν την έναρξη του πρωταθλήματος.

Ποιος ξέρει άλλωστε πότε θα ξεκινήσει και η Ελληνική Λίγκα.



**Ο ΑΤΖΕΝΤΗΣ ΤΟΥ ΚΑΡΜΠΟΒΝΙΚ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΣΕ ΠΑΟΚ, ΑΕΚ**

**Πέρασε παίκτη και εκεί**

Το πάλευε καιρό είναι η αλήθεια να βρει πόρτα στον Ολυμπιακό και τελικά τα κατάφερε. Ο λόγος για τον Μάριουζ Πιεκάρσκι, τον ατζέντη του Μίχαλ Καρμπόβνικ του παίκτη που φέρνουν οι πρωταθλητές για να καλύψει το κενό στα μπακ. Ο Πιεκάρσκι έχει παίκτες και στην ΑΕΚ και στον ΠΑΟΚ και ήθελε να έχει πάτημα και στον Ολυμπιακό. Είναι ο ίδιος ατζέντης που έφερε στην ΑΕΚ τον Σιμάνσκι και στον ΠΑΟΚ στον Σφιντέρσκι. Κακές μέχρι τώρα κινήσεις δεν τις λες.



**ΕΚΑΝΕ ΑΙΣΘΗΣΗ Ο ΝΤΑΜΠΡΑΟΥΣΚΑΣ**

**Ο κόουτς της Λουντογκόρετς...**

Τρία ονόματα. Το ένα γνωστό. Ο Πιέρρος Σωτηρίου. Θα μας απασχολήσει ξανά. Ο Ντεσπότοφ απασχόλησε, αλλά... κόπηκε. Απίστευτο κι όμως αληθινό. Ας κρατήσουμε όμως και τον Βάλντας Νταμπράουσκας. Ο κόουτς της Λουντογκόρετς παρουσίασε ένα σύνολο που έπαιξε ωραίο ποδόσφαιρο, με την μπάλα κάτω και ορθή ανάπτυξη. Ιδιαίτερους σταρ δεν είχε και τόσο με τον Ολυμπιακό, όσο και με τη Μάλμε η ομάδα του είναι εξαιρετική. Δύο ελληνικές ομάδες έχουν το όνομά του στα κιτάπια τους.



**Ο ΚΑΤΡΑΝΗΣ ΚΑΙ Η ΑΕΚ Μόνο αν πέσει στα... μισά**

Σιγά σιγά αρχίζει να βγάζει προς τα έξω η ΑΕΚ πως δεν θα προχωρήσει σε απόκτηση ενός ακόμα αριστερού μπακ. Στο ρόστερ η «Ένωση» έχει τον Χατζησαφί, υπάρχει και το σημαντικό project Μιτάι. Καμία αντίρρηση, αλλά υπάρχει κι άλλος λόγος. Ο Αλέξανδρος Κατράνης. Ρώτησε η ΑΕΚ και άκουσε πως οι αξιώσεις είναι στα 180-200 χιλιάρικά ετησίως. Λίγο πάνω από τα μισά είχε πρόθεση να δώσει η ΑΕΚ, οπότε...

**Ο ΑΛΑΦΟΥΖΟΣ ΤΟ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΑΝΩ ΤΟΥ Καπέλωμα**

Η μεταγραφή Βιτάλ ήταν το πρώτο ξεκάθαρο καπέλωμα. Ο παίκτης από τον Γιοβάνοβιτς έχει κοπεί καιρό πριν. Ούτε τον ξαναείδε που γράφτηκε, ούτε του έκανε. Και του τον «φόρεσε» κανονικά η διοίκηση. Γενικά η όλη καθυστέρηση στις μεταγραφές έχει κάνει τον Γιάννη Αλαφούζο να αγανακτήσει. Του είχαν πει πως ο κόουτς είναι περίεργος, αλλά δεν περίμενε τέτοια κωλυσιεργία. Η σχέση τους ήδη έχει αρχίσει να φθείρεται και έρχονται κι άλλα «καπελώματα». Μεταγραφικά...

ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ ▶ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

# ΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΤΟΥ

**Ο ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΚΑΝΕ... ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕ ΤΗ ΣΛΟΒΑΝ (2-2) ΚΑΙ «ΠΕΤΑΞΕ» ΣΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΓΙΟΥΡΟΠΑ ΛΙΓΚ**

## ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΚΛΕΙΔΙ

Το δολοφονικό μαρκάρισμα του Βέρνον Ντε Μάρκο στον Μαντί Καμαρά (24') φρέναρε την ορμή της Σλόβαν που στα πρώτα λεπτά έπαιξε τα ρέστα της για την ήδη δύσκολη ανατροπή. Από εκεί και ύστερα, η υπόθεση της πρόκρισης απλοποιήθηκε έτι περισσότερο για τον Ολυμπιακό.



## Ο ΣΤΑΡ

Στο πρώτο του παιχνίδι ως βασικός με την ερυθρόλευκη φανέλα, ο Χένρι Ονιεκούρου ήταν αναμφίβολα ο πιο δραστήριος παίκτης στην αναμέτρηση. Το πανέμορφο γκολ που πέτυχε ήταν η ανταμειβή του για ένα ματς όπου έκανε επελάσεις και βρισκόταν μέσα σε κάθε φάση.



## Εκθίσει Καρμπόβνικ – Κανέ

Σε διπλή μεταγραφή προχώρησε ο Ολυμπιακός. Οι «ερυθρόλευκοι» απέκτησαν με τη μορφή δανεισμού και οψιόν αγοράς το καλοκαίρι του 2022, τον ταλαντούχο 20χρονο δεξιό μπακ της Μπράιτον, Μίχαλ Καρμπόβνικ. Λίγο αργότερα, οι πρωταθλητές Ελλάδος έκλεισαν τον 24χρονο μέσο από τη Γουίνέα, Μαμαντού Κανέ, τον οποίο αντιμετώπισε στα φετινά προκριματικά του Champions League με τη Νέφτσι Μπακού. Οι προσθήκες δεν ολοκληρώθηκαν, μιας και υπολείπεται τουλάχιστον αυτή του κεντρικού αμυντικού, εν αναμονής και της υπόθεσης Μανωλά.

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Το 3-0 του Φαληρού επί της Σλόβαν έδωσε στον Ολυμπιακό τα περιθώρια για μια επαγγελματική εμφάνιση στη ρεβάνς της Μπρατισλάβας, την οποία και πραγματοποίησε. Κάνοντας συντήρηση δυνάμεων, οι «ερυθρόλευκοι» έμειναν στο 2-2 με τους Σλοβάκους και «πέταξαν» προς τους ομίλους του Γιουρόπα Λιγκ, όπου θα είναι επικεφαλής του ομίλου τους. Παρότι η Σλόβαν μπήκε δυνατά στο ματς, γρήγορα έμεινε με δέκα παίκτες (24') και οι φιλοξενούμενοι το εκμεταλλεύτηκαν για να κατεβάσουν τον ρυθμό. Λίγο αργότερα, ο Ελ Αραμπί έπειτα από σέντρα του Βαλμπουενά «έγραψε» το 0-1. Ωστόσο, οι γηπεδούχοι δεν το έβαλαν κάτω και πατώντας στα αμυντικά προβλήματα των Πειραιωτών, ισοφάρισαν με τον Εντί (42').

Ομως, κάθε όνειρο για ανατροπή διαλύθηκε με το γκολ του Χένρι Ονιεκούρου που άνοιξε λογαριασμό με τον Ολυμπιακό (54'). Το μόνο που κατάφεραν οι παίκτες του Βάις ήταν να ισοφαρίσουν με τον Γκριν (62'). Με την πρόκριση εξασφαλισμένη, ο Μαρτίνς έδωσε χρόνο συμμετοχής στα νέα αποκτήματα της ομάδας, με τον Ρόνι Λόπες να ντεμπιutάρει και να δείχνει ότι θέλει ακόμα χρόνο για να βρεθεί στην απαιτούμενη φυσική κατάσταση.

## ΠΕΔΡΟ ΜΑΡΤΙΝΣ

Αρκετά καλή διαχείριση από τον Πέδρο Μαρτίνς σε ένα ακόμα ματς. Ο Πορτογάλος κατόρθωσε με τις κινήσεις του να δώσει μια πιο επιθετική πνοή στους Πειραιώτες, ενώ για το πρόβλημα στο δεξί άκρο της άμυνας, ο Πορτογάλος δεν είχε υλικό για να διορθώσει τις ολιγωρίες του Λαλά.



## ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ



## Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡ.	2	2	ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΓΗΠΕΔΟ: «ΤΕΧΕΛΛΕ ΠΟΛΕ»			
ΣΚΟΡΕΡ			
42' ΕΝΤΙ	62' ΓΚΡΙΝ	33' ΕΛ ΑΡΑΜΠΙ	54' ΟΝΙΕΚΟΥΡΟΥ
ΑΛΛΑΓΕΣ			
<b>OUT</b>	<b>IN</b>	<b>OUT</b>	<b>IN</b>
ΤΣΑΒΡΙΤΣ	67' ΝΤΕ ΚΑΜΠΣ	Μ. ΚΑΜΑΡΑ	36' ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ
ΒΑΪΣ	79' ΣΤΡΕΛΕΤΣ	ΒΑΛΜΠΟΥΕΝΑ	60' ΡΟΝΙ ΛΟΠΕΣ
ΕΝΤΙ	79' ΝΤΡΑΖΙΤΣ	ΕΜΒΙΛΑ	72' ΚΟΥΝΤΕ
ΓΚΡΙΝ	85' ΧΡΗΤΣΑΡ	ΕΛ ΑΡΑΜΠΙ	72' ΒΡΟΥΣΑΪ
ΠΟΥΣΤΣΕΚ	85' ΚΡΙΖΑΝ	ΟΝΙΕΚΟΥΡΟΥ	72' ΧΑΖΑΝ
ΚΑΡΤΕΣ			
ΚΙΤΡΙΝΕΣ	ΚΟΚΚΙΝΕΣ	ΚΙΤΡΙΝΕΣ	ΚΟΚΚΙΝΕΣ
38' Βάις	24' Ντε Μάρκο	11' Καμαρά	78' Βρουσάι
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ			
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Ντενίζ Αϊτεκίν (Γερμανία)			



UEFA EUROPA LEAGUE™

ΡΙΕΚΑ ▶ ΠΑΟΚ

# ΗΤΑΝ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟΣ

**Ο ΠΑΟΚ ΕΠΑΙΞΕ ΟΜΟΡΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΥΡΙΑΡΧΗΣΕ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ, ΝΙΚΩΝΤΑΣ ΤΗ ΡΙΕΚΑ ΜΕ 0-2 ΚΑΙ ΠΗΡΕ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΤΟΥ CONFERENCE LEAGUE**

## ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΚΛΕΙΔΙ

Ο Στέφαν Σβαμπ ήταν ο «ασπρόμαυρος» ηγέτης της μεσαίας γραμμής του ΠΑΟΚ, μοιράζοντας εξαιρετικά τη μπάλα, έχοντας παράλληλα πολλά τρεξίματα. Επιπλέον, είχε και ένα δοκάρι. Η παρουσία του ήταν σημείο κλειδί για τη νίκη του ΠΑΟΚ.



## ΤΟ ΛΑΘΟΣ

Οι Κροάτες αντίθεση με το πρώτο ματς όπου έπαιξαν πολύ αμυντικά αποφάσισα να παίξουμε πιο επιθετικά σε αυτό το παιχνίδι και την πάτησαν παίζοντας με λιγότερες αμυντικούς χαφ. ο ΠΑΟΚ έτσι κατάφερε να βρει χώρους να δημιουργήσει πολλές επικίνδυνες φάσεις στην αντίπαλη περιοχή.



## Ο ΣΤΑΡ

Ο Ομάρ Ελ Καντουρί ήταν για ακόμα ένα παιχνίδι εξαιρετικός. Ήταν αυτός που άνοιξε το σκορ για τον Δικέφαλο, ενώ στάθηκε δύο φορές άτυχος με τα εξαιρετικά σουτ που έκανε να καταλήγουν στο δοκάρι.



## ΡΑΖΒΑΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ



Ο Ραζβάν Λουτσέσκου επέλεξε την ίδια... συνταγή με το ματς της Τούμπας, τοποθετώντας τον Πασχάλακη κάτω από τα δοκάρια, τους Βαρέλα, Κρέσπο, Βιεϊρίνια και Τέιλορ στην άμυνα, Σβαμπ και Κούρτιτς στη μεσαία γραμμή, Α. Ζίβκοβιτς και Ελ Καντουρί στις πλευρές με τον Μπίσεσβαρ να είναι πίσω από τον Σβιντέρσκι. Ο Ρουμάνος βασίστηκε κυρίως στη χημεία της ομάδας του και στους έμπειρους και ποιοτικούς ποδοσφαιριστές και δικαιώθηκε, καθώς το σύνολο του παρουσιάστηκε σαν ένα καλοκουρδισμένο ρολόι που είχε απόλυτη υπεροχή.

## ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ

5-3-2



## Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

HNK RIEKA 0 2 PAOK

ΓΗΠΕΔΟ: «ΣΤΑΝΤΙΟΝ ΗΝΚ ΡΙΕΚΑ»

### ΣΚΟΡΕΡ

10' ΕΛ ΚΑΝΤΟΥΡΙ 80' ΜΟΥΡΙΚ

### ΑΛΛΑΓΕΣ

OUT	IN	OUT	IN
ΛΕΠΙΝΙΤΣΑ	46' ΣΕΛΑΚΙ	ΕΛ ΚΑΝΤΟΥΡΙ	67' ΜΟΥΡΙΚ
ΒΟΥΚΣΕΒΙΤΣ	46' ΤΣΕΡΙΝ	ΜΠΙΣΕΣΒΑΡ	76' ΚΑΓΚΑΒΑ
ΓΚΑΛΟΒΙΤΣ	71' ΒΟΥΚΣΙΤΣ	ΚΟΥΡΤΙΤΣ	76' ΕΣΤΙ
ΤΟΜΕΤΣΑΚ	81 ΜΠΟΥΣΣΙΑ	ΣΒΑΜΠ	90'+3' ΑΟΥΓΚΟΥΣΤΟ
ΝΤΡΜΙΤΣ	84' ΟΜΠΡΕΤΚΟΝ		

### ΚΑΡΤΕΣ

ΚΙΤΡΙΝΕΣ	ΚΟΚΚΙΝΕΣ	ΚΙΤΡΙΝΕΣ	ΚΟΚΚΙΝΕΣ
14' ΑΜΠΑΣ		16' ΛΟΥΚΑΣ ΤΕΪΛΟΡ	
50' ΓΚΑΛΟΒΙΤΣ		60' ΣΒΙΝΤΕΡΣΚΙ	
74' ΝΤΡΜΙΤΣ		89' ΜΟΥΡΙΚ	

### ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

ΣΕΡΓΚΕΪ ΜΠΟΪΚΟ (Ουκρανία)



UEFA  
EUROPA  
CONFERENCE  
LEAGUE™

**ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΖΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ [Stime.gr](https://www.stime.gr)**



# ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ

**Ο ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΠΑΛΑΣΙΟΣ ΠΡΟΒΑΡΕΙ ΤΑ ΠΡΑΣΙΝΑ ΚΑΙ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΝΙΣΧΥΕΤΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ**

Θέμα ωρών είναι η ολοκλήρωση της μεταγραφής του Σεμπασιάν Παλάσιος στον Παναθηναϊκό. Έχει εκφράσει την επιθυμία του να αποχωρήσει από την Ιντεπεντιέντε και να παίξει στον Παναθηναϊκό και μάλιστα ο ίδιος πιέζει για την ολοκλήρωση της συμφωνίας. Οι διαπραγματεύσεις του «τριφυλλιού» με την αργεντινική ομάδα βρίσκονται σε εξαιρετικό σημείο, όπως και με την Πατσούκα που έχει το 50% του παίκτη, καθώς οι λεπτομέρειες για την οριστική συμφωνία που απομένουν είναι τυπικές. Φυσικά, δεν υπάρχουν υπογραφές, αλλά πολύ δύσκολα θα χαλάσει το deal και ο Παναθηναϊκός θα εντάξει στο δυναμικό του έναν πολύ καλό εξτρέμ.

Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς θέλει πάρα πολύ τον παίκτη στην ομάδα που χτίζει και περιμένει με αγωνία τις εξελίξεις για να διαμορφώσει το σχεδιασμό του. Ο Παλάσιος γεννήθηκε στις 20 Ιανουαρίου 1992 και μεγάλωσε στο Αλμπερντί, μια πόλη 100 χιλιομέτρα δυτικά του Τουκουμάν. Ο πατέρας του Ουλίσες ήταν αθλητής του μποξ και οικοδόμος και η μητέρα του Κλαούντια ήταν μαγειρίσσα.

Τα πρώτα του ποδοσφαιρικά βήματα τα έκανε στη Λεονσίτος ντε Μαράπα. Εκεί υπήρξε συμπαίκτης με τον Χοακίν Κορέα, νυν παίκτη της Λάτσιο. Σε ηλικία 18 ετών η Μπόκα Τζούνιορς τού άνοιξε τις πόρτες, με τον Παλάσιος να μένει στους κοιτώνες της ακαδημίας, μια κατάσταση που τον δυσκόλεψε πολύ και δεν ήταν λίγες οι φορές που σκέφθηκε να αποχωρήσει από τους Χεϊνέζες.

Παραχωρήθηκε δύο φορές δανεικός στην Ουνιόν και στην αργεντινική Άρσεναλ. Με την Μπόκα κατέκτησε το πρωτάθλημα Αργεντινής το 2015. Ακολούθησε η Ταγιέρες που έδωσε στην Μπόκα 1,5 εκατ. ευρώ για το 50% των δικαιωμάτων του. Η χρηματιστηριακή του αξία ανέβηκε στα 4,5 εκατ. ευρώ. Πήγε στην Πατσούκα και ξανά στην Ταγιέρες δανεικός. Τον Ιούλιο του 2019 η Ιντεπτιέντε τον αγόρασε έναντι 2 εκατ. από την Πατσούκα. Τον Ιανουάριο όμως εμφανίστηκε στο προσκήνιο η Νιούελς Ολντ Μπόις, στην οποία ο Αργεντινός παρέμεινε για όλο το 2020. Τον Ιανουάριο επέστρεψε στην Ιντεπτιέντε. Σε όλες τις ομάδες ο ύψους 1.69 δαιμόνιος Αργεντινός ήταν πολύτιμος.

**Κλείνει φερόσι!**

Πολύ κοντά στην απόκτηση του Φράνκο Φεράρι βρίσκεται ο Παναθηναϊκός. Ο Αργεντινός αριστερός μπακ του Βόλου θεωρείται μία πολύ καλή λύση για να πλαισιώσει τον Χουανκάρ και οι «πράσινοι» έχουν αποφασίσει να προχωρήσουν στην αγορά του. Μέσα στο επόμενο 48ωρο αναμένεται να ολοκληρωθεί η μεταγραφή κάτι που σημαίνει ότι αυτομάτως θα αποχωρήσει από το «τριφύλλι» ο Ηλίας Χατζηθεοδωρίδης.

## Ανακοινώθηκε ο Λούντκβιστ

Ο Ραμόν Πασκάλ Λούντκβιστ ανακοινώθηκε επίσημα από τον Παναθηναϊκό. Ο Σουηδός χαφ θα αγωνισθεί δανεικός για έναν χρόνο από την Γκρόνιγκεν και κόστισε στο «τριφύλλι» 800.000 ευρώ. «Γνωρίζω ότι έχει μεγάλη ιστορία, επιτυχίες στην Ευρώπη και πως τα τελευταία 8-10 χρόνια δεν ήταν από τα πλέον επιτυχημένα για τον σύλλογο. Είναι ένας πολύ μεγάλος σύλλογος με πολλούς φιλάθλους», είπε στις πρώτες του δηλώσεις ο 24χρονος παίκτης.



# ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΜΕ ΤΣΟΥΜΠΕΡ

**Η ΑΕΚ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΤΟΝ ΕΛΒΕΤΟ ΑΣΟ ΤΗΣ ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΓΕΙΩΣΕΙ ΤΗ ΜΕΣΟΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗ**

Μια πολύ μεγάλη μεταγραφή προσπαθεί να πραγματοποιήσει η ΑΕΚ. Η Ένωση, βρίσκεται σε επαφές με την Άιντραχτ Φρανκφούρτης για να φέρει στην Αθήνα τον 30χρονο Ελβετό μεσοεπιθετικό Στίβεν Τσούμπερ.

Όπως είχατε ενημερωθεί από το Sportime, οι «κιτρινόμαυροι» κυνηγούν δύο περιπτώσεις για την ενίσχυση στη θέση του εξτρέμ. Πέραν του Ιάγο Φάλκε, ο οποίος δεν έχει φύγει από το κάδρο, η ΑΕΚ χειριζόταν μια υπόθεση, με το προφίλ του υποψηφίου να μην έχει διαρρεύσει.

Την Πέμπτη, λοιπόν, αποκαλύφθηκε ότι ο Τσούμπερ είναι ο έτερος εκλεκτός για τη μεσοεπιθετική γραμμή. Ο 30χρονος έχει πλούσιο βιογραφικό και προέρχεται από ένα μαγικό EURO με την εθνική Ελβετίας, της οποίας αποτελεί βασικό στέλεχος. Δεν ήταν λίγες οι φορές που αλώνιζε από τις πλευρές προκαλώντας προβλήματα τόσο στην Τουρκία (τρεις ασίστ) και την Ουαλία στους ομίλους, αλλά και στους παγκόσμιους πρωταθλητές, Γάλλους, (μια ασίστ) στη φάση των «16».

Πρόκειται για μια δύσκολη περίπτωση, η οποία αν τελικώς ευοδωθεί, θα είναι υπέρβαση και μεγάλο επίτευγμα του επιτελείου της ομάδας. Η Ένωση βρίσκεται σε επαφές τόσο με τον παίκτη, όσο και με τους «αετούς» της Μπουντεσλίγκα και συζητάει για δύο ενδεχόμενο. Είτε απευθείας αγορά, είτε δανεισμό με οψιόν αγοράς το ερχόμενο καλοκαίρι. Σημειωτέον ότι ο Στίβεν Τσούμπερ, που αποκτήθηκε πέρυσι από την Άιντραχτ έναντι 3 εκατομμυρίων (συμβόλαιο μέχρι το καλοκαίρι του 2023), έχει δηλώσει ανοιχτά στο κλαμπ την πρόθεσή του να συνεχίσει αλλού την καριέρα του.

Κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού είχαν προκύψει αρκετά ονόματα στη λίστα με τους μνηστήρες όπως οι Μαρσέιγ, Νόριτς, Δυναμό Μόσχας και Τορίνο. Ωστόσο, καμία δεν έπεισε τον ίδιο, αλλά και το γερμανικό κλαμπ, το οποίο αξιώνει τουλάχιστον 5 εκατ. ευρώ για την πώλησή του. Πάντως, σύντομα αναμένεται να δρομολογηθούν εξελίξεις, καθώς η κλεψύδρα αδειάζει.

## ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ

Ο 30χρονος Ελβετός ταιριάζει «γάντι» στα «θέλω» της ΑΕΚ που αναζητά έναν πολυδιάστατο μεσοεπιθετικό, ικανό να εναλλάσσεται και να αποδίδει το ίδιο σε όλες τις θέσεις της επίθεσης. Κάτι που ο Τσούμπερ μπορεί να το κάνει, με το δυνατό του σημείο να είναι οι πολύ καλές του σέντρες που βρίσκουν συστημένες τους επιθετικούς. Η προσαρμοστικότητα, οι μηδαμινοί τραυματισμοί και τα καλά γεμίσματα είναι το τρίπτυχο πάνω στο οποίο ο διεθνής άσος «έχτισε» την καριέρα του.



ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΖΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ **Stime.gr**

# «ΔΕΝ ΠΩΛΕΙΤΑΙ»

**ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΟΥΗΔΙΑ Η ΜΑΛΜΕ ΕΚΛΕΙΣΕ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΣΤΟΝ ΑΡΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΡΑΝΖ ΜΠΡΟΡΣΟΝ**

Η πρόκριση της Μάλμε στους ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ φαίνεται πως άλλαξε το σχεδιασμό της σουηδικής ομάδας, βάζοντας φρένο στις όποιες ελπίδες του Άρη να αποκτήσει τον Φρανζ Μπρόρσον. Σύμφωνα με δημοσίευμα της σουηδικής ιστοσελίδας Footballdirect η Μάλμε αποφάσισε να μην προχωρήσει στην πώληση του ποδοσφαιριστή, καθώς τον χρειάζεται στους αγώνες του Champions League και μάλιστα αγωνίστηκε βασικός στα πλέι οφ κόντρα στη Λουντογκόρετς. «Πληροφορίες του FD αναφέρουν ότι ο ποδοσφαιριστής θα μείνει στη Μάλμε μέχρι το τέλος της χρονιάς. Ο σύλλογος απέρριψε κάθε πρόταση για την πώλησή του», αναφέρει χαρακτηριστικά και συνεχίζει: «Η Μάλμε ενημέρωσε τον Μπρόρσον ότι προτεραιότητά της είναι η υποστήριξη του αγωνιστικού τμήματος ενόψει των αγώνων στο Champions League αλλά και της προσπάθειας κατάκτηση του Πρωταθλήματος... Πληροφορίες του FD αναφέρουν ότι ενδιαφέρον εκδήλωσαν ομάδες από Γερμανία και Γαλλία αλλά από τη στιγμή που η Μάλμε δεν είχε τη δυνατότητα αντικατάστασής του (σ. σ. η μεταγραφική περίοδος στη Σουηδία ολοκληρώθηκε στις 11 Αυγούστου) υποχρεωτικά κράτησε τις πόρτες της κλειστές». Φυσικά στον Άρη έχουν εναλλακτικές λύσεις στις οποίες θα στραφούν, καθώς θέλουν να ενισχυθούν στο κέντρο της άμυνας. Ήδη η προσφορά για τον Σίντνεϊ βελτιώθηκε. Η Μπέτις θέλει να ξεφορτωθεί το συμβόλαιο του Βραζιλιάνου στόπερ, που ξεπερνάει το 1 εκατ. ευρώ, αποφεύγοντας να καταβάλλει αποζημίωση, ο δε 31χρονος κεντρικός αμυντικός θέλει να συμπληρώσει το ποσό της αποζημίωσης στο ποσό του επόμενου συμβολαίου. Η προσφορά του Άρη περιλαμβάνει κλειστό διετές συμβόλαιο συνεργασίας και μέσα στο επόμενο 24ώρο περιμένει ουσιαστική εξέλιξη.

Οι «κίτρινοι» θέλουν να έχουν τελειώσει με το ζήτημα του κεντρικού αμυντικού μέχρι το τέλος της εβδομάδας.



## ΑΡΗΣ



## ΑΡΗΣ



# ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΨΟΥΡΑ

**Ο ΟΦΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΤΟΝ ΝΤΟΥΡΜΙΣΑΪ, ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕ ΤΟ SPORTIME ΚΑΙ ΕΔΕΙΞΕ ΠΩΣ Ο ΕΠΙΜΕΝΩΝ ΝΙΚΑ**

Δεν προέκυψε από το... πουθενά η υπόθεση του Φιορίν Ντουρμισαΐ. Ο ΟΦΗ τον είχε λοκάρει από καιρό. Έκανε την προσπάθειά του και πέρυσι, αλλά τότε ο παίκτης πήγε στην ΑΕΛ για διάφορους λόγους. Κάτι ο Μιχάλης Γρηγορίου, με τον οποίο έχει πολύ καλή σχέση, κάτι η συνεννόηση που είχαν Ολυμπιακός και ΑΕΛ σε διοικητικό επίπεδο. Υπήρξαν τηλεφωνήματα από Κρήτη, αλλά η υπόθεση έμεινε εκεί.

Φέτος ο ΟΦΗ ήταν πιο αποφασιστικός και συνάμα τυχερός. Αρχικά ο Ολυμπιακός του έλεγε να βρει πρόταση και να φύγει. Εξ αρχής αυτό ήταν πολύ δύσκολο γιατί πέρυσι δεν πήγε τόσο καλά. Εντός των συνόρων ενδιαφέρον δεδομένα θα υπήρξε. Ψάχτηκε ο Ιωνικός, αλλά το δρομολόγιο από τον Πειραιά στη Νίκαια πολύ δύσκολα θα γινόταν. Ο Παναθηναϊκός το προχώρησε αρκετά, αλλά έκανε ένα... λάθος και εκεί η μεταγραφή του τσάκισε. Από τότε και μετά ο ΟΦΗ έπαιζε μπάλα μόνος του. Είχε την υπομονή, βρήκε τη χρυσή τομή με τον Ολυμπιακό και ο παίκτης ψήθηκε εύκολα να πάει στο Ηράκλειο.

Το eSportime αποκάλυψε το ενδιαφέρον την 1η Αυγούστου και χθες ήρθε η επιβεβαίωση με τον ΟΦΗ να ανακοινώνει την απόκτησή του για τα επόμενα τρία χρόνια. Μεγάλο πράγμα η υπομονή και η μεθοδικότητα και οι «ασπρόμαυροι» τα έχουν. Επίσης, έχουν και συνέπεια στη μεταγραφική τους πολιτική. Υπάρχουν διαχρονικές αδυναμίες και μία άλλη εξ αυτών, όπως έχουμε επίσης αποκαλύψει, είναι ο Λάζαρος Λάμπρου.

## Στο περίπου

Δεν αμφισβητείται πως οι Ιταλοί είχαν καλή πληροφόρηση στο θέμα του Ιβάν Βαρόνε. Εκείνοι αποκάλυψαν το ενδιαφέρον του Παναθηναϊκού και την πρώτη πρόταση, εκείνοι και το τελικό ποσό που πήρε η Ρετζιάννα. Μόνο που κάπου τα μπέρδεψαν. Γράφτηκε για 100.000 ευρώ. Τόσα ζητούσε η ιταλική ομάδα, λιγότερα πήρε τελικά. Και όχι μπροστά εννοείται. Παγκοσμίως πλέον σε δόσεις δίνονται τα ποσά...

## Γίνεται η νύχτα μέρα

Όλες οι ομάδες λίγο-πολύ δίνουν.. μάχη για να περιορίσουν τα νυχτοπερπατήματα των ποδοσφαιριστών τους. Άλλες τα καταφέρουν, άλλες όχι. Στη δεύτερη κατηγορία ανήκει ο ΠΑΣ Γιάννινα. Ακόμα και κάποια από τα φετινά μεταγραφικά αποκτήματα μπήκαν στο νόημα από νωρίς. Και να πει κανείς πως στο μαγαζί που συχνάζουν δεν δουλεύει άνθρωπος της ΠΑΕ...

Ούτε αυτό είναι ικανό για να τους φρενάρε!



# SUPER LEAGUE

# BOMBA ΜΕΓΑΤΟΝΩΝ!

**Η ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕ  
ΜΕ ΤΟΝ ΚΡΙΣΤΙΑΝΟ ΡΟΝΑΛΝΤΟ  
ΚΑΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΟ «ΟΚ»  
ΤΗΣ ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ ΓΙΑ ΜΙΑ  
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ**

Όταν πλησιάζει η λήξη της μεταγραφικής περιόδου, παραδοσιακά αυξάνονται οι πιθανότητες ενός μεταγραφικού «colpo grosso». Και αυτό το χτύπημα φαίνεται ότι βρίσκεται ελάχιστα από το να ολοκληρώσει η Μάντσεστερ Σίτι με τον Κριστιάνο Ρονάλντο. Η άφιξη του ατζέντη του Πορτογάλου στο Τορίνο ήταν το πρώτο μήνυμα ότι κάτι «μαγειρεύεται». Η αποχώρηση του «CR7» από την προπόνηση της Γιουβέντους το απόγευμα της Πέμπτης ήταν το δεύτερο. Και το τρίτο, το πιο αποφασιστικό ήταν η συμφωνία του παίκτη με τους «σίτιζενς» για δύο χρόνια!

Αυτό που μένει για να πυροδοτήσουν οι Άγγλοι τη βόμβα μεγατόνων είναι το τελικό «οκ» της Γιουβέντους, η οποία φυσικά περιμένει πέρα από χρήματα, να αποκομίσει και κάτι ακόμα από τη Σίτι. Η ομάδα του Πετ Γκουαρντιόλα, σύμφωνα με ισπανικά ΜΜΕ, φέρεται να προσφέρει τον Ραχίμ Στέρλινγκ στη «Μεγάλη Κυρία». Μόνο που εκείνη δεν επιθυμεί τον Βρετανό εξτρέμ, αλλά τον συμπαίκτη του, Γκαμπριέλ Ζέσους, τη στιγμή που ο Καταλανός τεχνικός δεν συζητάει καν την παραχώρηση του Βραζιλιάνου.

Το κώλυμα λοιπόν παρουσιάζεται κυρίως στα έμψυχα ανταλλάγματα και οι «μπιανκονέρι» μοιάζουν να έχουν το πάνω χέρι. Σε κάθε περίπτωση όμως, οι διαπραγματεύσεις μόλις ξεκίνησαν και τα πράγματα αρχίζουν να «ζεσταίνονται» για τα καλά και εφόσον βρεθεί η «χρυσή» τομή, τότε η μεταγραφή δεν θα αργήσει να... σκάσει.

▲ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ



## CHAMPIONS LEAGUE Γκρουπ «θανάτου» και ματσάρες

Συγκλονιστικές αναμετρήσεις και διασταυρώσεις προέκυψαν από την κλήρωση του Champions League, με τη συνάντηση Μάντσεστερ Σίτι – Παρί σεν Ζερμέν να ξεχωρίζει. Φυσικά δεν έλειψαν και τα γκρουπ «θανάτου», αφού στον δεύτερο όμιλο συνέπεσαν οι Ατλέτικο Μαδρίτης, Λίβερπουλ, Πόρτο και Μίλαν. Στις βραβεύσεις, προπονητής της χρονιάς αναδείχθηκε ο Τόμας Τούχελ, ενώ στη μάχη των MVP ο Ζορζίνιο κατέκτησε τη διάκριση αφήνοντας τον Καντέ με εκείνη του καλύτερου μέσου. Μεντί, Ρουμπέν Ντίας και Χάαλαντ συμπλήρωσαν τα βραβεία.



GROUP A	GROUP B
MAN. CITY	ATLÉTICO
PARIS	LIVERPOOL
LEIPZIG	PORTO
CLUB BRUGGE	MILAN
GROUP C	GROUP D
SPORTING CP	INTER
DORTMUND	REAL MADRID
AJAX	SHAKHTAR
BEŞİKTAŞ	SHERIFF
GROUP E	GROUP F
BAYERN	VILLARREAL
BARCELONA	MANCHESTER UNITED
BENFICA	ATALANTA
DYNAMO KYIV	YOUNG BOYS
GROUP G	GROUP H
LOSC	CHELSEA
SEVILLA	JUVENTUS
SALZBURG	ZENIT
WOLFSBURG	MALMÖ

## ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ Νέα πρόταση για Εμπαπέ

Από τη στιγμή που μπήκε στον χορό των προσφορών, η Ρεάλ Μαδρίτης δεν θα σταματήσει την πίεση στην Παρί Σεν Ζερμέν για τα μάτια του Κιλιάν Εμπαπέ. Μετά το «όχι» για τα 160 εκατ. ευρώ, οι «μερένγκες» κατέθεσαν δεύτερη βελτιωμένη πρόταση ύψους 170 εκατ. ευρώ και αναμένουν την αντίδραση των Παριζιάνων. Η λογική λέει πως θα υπάρξει νέα άρνηση, μιας και η Παρί δεδομένα θα συζητήσει, όταν θα δεχτεί κρούση άνω των 200 εκατ. ευρώ.

## Η Ρεάλ πήρε τον Εμπαπέ

Η Ρεάλ Μαδρίτης ενεργοποίησε πυρηνική «βόμβα», καθώς έκλεισε τον Κιλιάν Εμπαπέ. Κατάφερε τελικά να έρθει σε συμφωνία με την Παρί Σεν Ζερμέν για την απόκτησή του, πραγματοποιώντας μία τρομερή μεταγραφή. Το κόστος αναμένεται να φτάσει στα 180 εκατ. ευρώ.

## EUROPA LEAGUE Συνέχισαν τα φαβορί

Χωρίς εκπλήξεις ολοκληρώθηκαν τα Play-Off του Europa League, με όλα τα φαβορί να παίρνουν εύκολα ή δύσκολα το εισιτήριο για τα γκρουπ. Ρέιντζερς, Σέλτικ, Γαλατάσαραϊ, Ραπίντ Βιέννης, Φενέρμαπατσε, Ερυθρός Αστέρας, Λέγκια Βαρσοβίας, Στουρμ Γκρατς και Ομόνοια προστέθηκαν στους 32 της κλήρωσης που θα διεξαχθεί σήμερα στις 13:00 (COSMOTE SPORT 1).

# ΜΕΓΑΛΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΤΣΕΛΣΙ ΣΤΗΝ PREMIER LEAGUE

## ΠΟΛΛΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΓΙΑ ΣΚΟΡΕΡ, ΚΟΡΝΕΡ, ΚΑΡΤΕΣ, ΓΚΟΛ

Τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα συνεχίζονται με πολλές δυνατές αναμετρήσεις. Ξεχωρίζει το ντέρμπι της Premier League, ανάμεσα στη Λίβερπουλ και την Τσέλσι, το οποίο θα διεξαχθεί το Σάββατο (19:30) στο Anfield. Και οι 2 ομάδες έχουν κάνει πολύ καλό ξεκίνημα με 2 νίκες και 5-0 τέρματα. Η Τσέλσι κέρδισε με 0-1 πέρσι στο Anfield. Είχαν προηγηθεί 2 νίκες της Λίβερπουλ με 2-0 και 5-3 και 2 ισοπαλίες με 1-1.

Ανεβασμένη είναι η Λίβερπουλ μετά την επιστροφή του Φαν Ντάικ. Η προσθήκη του Λουκάκου δυνάμωσε κι άλλο την πρωταθλήτρια Ευρώπης Τσέλσι.

Στόχος και των 2 ομάδων είναι ο τίτλος. Θέλουν να πάρουν το στέμμα από τη Μάντσεστερ Σίτι, η οποία θεωρείται και εφέτος φαβορί για να κατακτήσει το πρωτάθλημα. Στο μακροχρόνιο ειδικό στοίχημα του Πάμε Στοίχημα για τον νικητή της Premier League δεύτερο φαβορί είναι η Τσέλσι και τρίτο η Λίβερπουλ.

### ΠΟΛΛΑΠΛΑ ΣΚΟΡ ΚΑΙ ΠΟΝΤΟΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΑΙΚΤΩΝ

Για το μεγάλο ντέρμπι της Premier League Λίβερπουλ-Τσέλσι το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει πολλά ειδικά στοίχηματα.

Ανάμεσα στις επιλογές που προσφέρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ είναι και οι ακόλουθες:

- Πολλαπλά σκορ
- Πόντοι Αξιολόγησης Παικτών
- Ακριβές σκορ 1ου/2ου ημιχρόνου
- Σύνολο κόρνερ
- Ομάδα που θα εκτελέσει τα περισσότερα κόρνερ
- Διαφορά νίκης
- Πρώτος παίκτης που θα σκοράρει
- Τελευταίος σκόρερ
- Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
- Παίκτης που θα πετύχει χατ-τρικ
- Παίκτης που θα δεχτεί την πρώτη κάρτα
- Στοίχημα χωρίς ισοπαλία
- Παίκτης που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του
- Μονά/Ζυγά γκολ
- Τελικό Αποτέλεσμα & Goal/No Goal



## ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

**ΓΑΛΛΙΑ 22:00**  
**ΝΑΝΤ-ΛΥΩΝ**  
**2 1,75**

Ενισχύθηκε σημαντικά με τον Σακίρι η Λύων και ταξιδεύει στη Ναντ με μοναδικό στόχο το «τρίποντο». Χωρίς νίκη ακόμα οι φιλοξενούμενοι καλούνται άμεσα να αλληλέξουν αγωνιστικό πρόσωπο.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:**  
Θα  
στηρίξουμε το  
φαβορί.

**ΙΤΑΛΙΑ 21:45**  
**ΒΕΡΟΝΑ-ΙΝΤΕΡ (-0,75)**  
**2 1,80**

Επιβλητικά μπήκε στο πρωτάθλημα η Ίντερ και καθάρισε την Τζένοα εύκολα με 4-0. Στόχος σήμερα το 2/2, με την ομάδα να παρατάσσεται χωρίς ιδιαίτερες απουσίες. Στην κόντρα για την έκπληξη θα παίξουν οι γηπεδούχοι.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:**  
«Διπλό» με  
χάντικαπ θα  
παίζουμε.

**ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30**  
**ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ-ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ**  
**OVER 3,25 1,70**

Τα γνωστά της προβλήματα έβγαλε ξανά η Μπορούσια με συνέπεια να γνωρίσει την ήττα στο Φράιμπουργκ. Η επιστροφή στις νίκες μονόδρομος, αλλά αν υποτιμήσει τη Χοφενχάιμ, θα έχει προβλήματα.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:**  
Η αγορά και  
η προϊστορία  
μάς οδηγούν  
στα γκολ.

**ΟΛΛΑΝΔΙΑ 21:00**  
**ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΣΙΤΑΡΝΤ-ΒΑΛΒΑΪΚ**  
**OVER 2,5 1,65**

Στα γήπεδα της Ολλανδίας θα ταξιδέψουμε για να ποντάρουμε στα γκολ. Η Φορτούνα μπήκε με το δεξί στο νέο πρωτάθλημα και με την προϊστορία σύμμαχο θα ψάξει το 2/2 κόντρα στην πάντα επικίνδυνη Βααλβάικ.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:**  
Τα γκολ  
έχουν την  
τιμητική τους.

**ΣΕΡΒΙΑ 19:00**  
**ΜΠΑΤΣΚΑ ΤΟΠΟΛΑ-ΜΛΑΝΤΟΣΤ (+0,75)**  
**1 1,80**  
**OVER 2,5 1,85**

Παραδόθηκε στην ανωτερότητα του Ερυθρού Αστέρα η Μπάτσκα, γνωρίζοντας την ήττα με 3-1. Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει σήμερα και είναι το φαβορί απέναντι στη Μπλάντοστ που παραμένει ακόμα χωρίς βαθμό στο πρωτάθλημα.

**ΠΡΟΤΑΣΗ:**  
Σε δύο  
σημεία το  
ποντάρισμα.

**ΡΩΣΙΑ 19:00**  
**ΝΤΙΝΑΜΟ ΜΟΣΧΑΣ-ΛΟΚΟΜΟΤΙΒ ΜΟΣΧΑΣ**  
**OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,87**

Ντέρμπι κορυφής αλλά και μίσους στη Μόσχα με την Ντιναμό να υποδέχεται τη Λοκομοτιβ. Αμφότερες έχουν πραγματοποιήσει εξαιρετικό ξεκίνημα και θα τα δώσουν όλα για το «τρίποντο».

**ΠΡΟΤΑΣΗ:**  
Κλειστό,  
αλλά και  
σκληρό ματς  
αναμένω.

# ΣΟΥΠΕΡ ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ!

Διαφορετικά έχουμε συνηθίσει να ξεκινάμε τη σεζόν στη στήλη μας, σε σχέση με φέτος. Μετά από τέσσερις διαδοχικές χρονιές που έχουμε κέρδος σε κάθε μία από αυτές, είμαστε αυτή τη στιγμή 150 πίσω. Παρότι είχαμε μικρό κέρδος την περασμένη εβδομάδα. Κι αυτό διότι στον άσο της Ρόμα και στο διπλό (μαζί με over 1,5 γκολ) της Τσέλσι κόντρα στην Άρσεναλ είχαμε ποντάρει τις περισσότερες μονάδες. Και δεν πήγε άσχημα, αφού αμφότερα επιβεβαιώθηκαν. Χρειαζόμαστε περισσότερες νίκες είναι η αλήθεια για να μπορέσει να ανατραπεί η κατάσταση. Εδώ είμαστε για να μπορέσουμε να τις πετύχουμε. Ξεχωρίζει στο πρόγραμμα το σούπερ ντέρμπι της Πρέμιερ Λιγκ, ανάμεσα σε Λίβερπουλ και Τσέλσι στο «Άνφιλντ».



**2,00**

Τιμάται το να σκοράρουν και οι δύο ομάδες στην αναμέτρηση της Μάντσεστερ Σίτι κόντρα στην Άρσεναλ.

**1,75**

Πληρώνει το ίδιο ακριβώς στοίχημα, γκολ δηλαδή αμφότερων των ομάδων, στο Λίβερπουλ – Τσέλσι.

## ΔΕΝ ΤΗΝ... ΠΑΤΑΕΙ ΞΑΝΑ Η ΡΕΑΛ

Δικό της παιχνίδι δεν πήρε στην έδρα της Λεβάντε. Δικό της με βάση την εικόνα του πρώτου μέρους, διότι στο τέλος μάλλον και χαρούμενη έπρεπε να είναι η Ρεάλ με το τελικό 3-3. Το θέμα είναι πως ήρθε νωρίς η πρώτη απώλεια βαθμών για την ομάδα του Κάρλο Αντσελότι. Μόλις στη 2η αγωνιστική. Επομένως δεν έχει περιθώρια για δεύτερη διαδοχική εκτός έδρας «γκέλα». Κι αν είναι πιο δύσκολη η τωρινή έξοδος σε σχέση με αυτή της περασμένης εβδομάδας. Παίζεται το «διπλό», χωρίς συζήτηση. Αποτελεί τη βάση το ερχόμενο Σαββατοκύριακο. Από εκεί και πέρα ξεχωρίζει το παιχνίδι Λίβερπουλ – Τσέλσι. Όχι μόνο στην Αγγλία, γενικώς στο πρόγραμμα που έχουμε μπροστά μας. Αμφότερες με εξαιρετικό ξεκίνημα στη σεζόν, πειστική παρουσία και πολλές επιθετικές αρετές. Αξίζει το ποντάρισμα στο να σκοράρουν και οι δύο ομάδες στην αναμέτρηση του «Άνφιλντ». Παιχνίδι που μοιάζει να ξεκινάει από το 1-1 και μπορεί να πάει οπουδήποτε ασφαλώς σε ό,τι έχει να κάνει με το τελικό αποτέλεσμα. Κλείνουμε με ένα ακόμα παιχνίδι από την Πρέμιερ Λιγκ. Και αυτό δεν είναι άλλο από το «διπλό» της Λέστερ κόντρα στη Νόριτς. Η ομάδα που έχουμε δει ως τώρα στο ξεκίνημα της σεζόν, δεν μοιάζει ικανή να προβάλλει αντίσταση στη Λέστερ. «Διπλό» λοιπόν.



ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:	65
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:	78,4
ΚΕΡΔΟΣ / ΖΗΜΙΑ:	+13,40
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΥΝΟΛΟ:	-168,95
ΝΕΟ ΣΥΝΟΛΟ:	+155,55
ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:	65 μονάδες

### ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

ΣΕΖΟΝ 2016-17	+277 μονάδες
ΣΕΖΟΝ 2017-18	+97,44 μονάδες
ΣΕΖΟΝ 2019-20	+214,4 μονάδες
ΣΕΖΟΝ 2020-21	+114 μονάδες

### ▶ ΝΕΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ	28/8		17:00	ΝΟΡΙΤΣ – ΛΕΣΤΕΡ	2		1,85	15 μονάδες
ΣΑΒΒΑΤΟ	28/8		19:30	ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ – ΤΣΕΛΣΙ	GOAL		1,75	20 μονάδες
ΣΑΒΒΑΤΟ	28/8		23:00	ΜΠΕΤΙΣ – ΡΕΑΛ	2		1,82	30 μονάδες

### ▶ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ	21/8		17:00	ΛΙΝΤΣ – ΕΒΕΡΤΟΝ	1		2,32	10 μονάδες 0
ΚΥΡΙΑΚΗ	22/8		18:30	ΑΡΣΕΝΑΛ – ΤΣΕΛΣΙ	2+OVER 1,5		2,20	20 μονάδες +44
ΚΥΡΙΑΚΗ	22/8		21:45	ΡΟΜΑ – ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ	1		1,72	20 μονάδες +34,4
ΚΥΡΙΑΚΗ	22/8		23:00	ΛΕΒΑΝΤΕ – ΡΕΑΛ Μ.	2		1,61	15 μονάδες 0

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΖΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ **Stime.gr**

# ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΣ

## Ο ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΙΣΧΥΡΟΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΤΟΥ ΣΕΛΙΔΑ!

Η αλλαγή στην τεχνική ηγεσία όπου η εμβληματική μορφή του Μάκη Γιατρά ταξίδεψε την ομάδα από τα τοπικά μέχρι την Basket League και τα ευρωπαϊκά σαλόνια, φέρνει μια νέα εποχή στον Προμηθέα. Οι Πατρινοί παρουσιάζουν μια πολύ αξιόλογη όσο και ενδιαφέρουσα ομάδα, καθώς οι επιλογές έχουν ολοκληρωθεί. Και βέβαια έχουν δώσει το τιμόνι σ' έναν πολύ έμπειρο προπονητή, τον Λουίς Κασιμίρο. Είναι εκείνος που το 1997 έκανε το μεγαλύτερο θαύμα στο πρωτάθλημα Ισπανίας οδηγώντας τη Μανρέσα στην κατάκτηση του πρωταθλήματος. Θα δουλέψει για πρώτη φορά εκτός Ισπανίας όπου έκανε μια πολύ καλή καριέρα. Ο 61χρονος προπονητής αναλαμβάνει ένα ενδιαφέρον project, που έχει εγγυημένο τριετές συμβόλαιο στο (πολύ ισχυρό κι αναβαθμισμένο) Eurocup και ταυτόχρονα δεν κρύβει τις υψηλές του βλέψεις.

Από τους ξένους παίκτες έμεινε μόνο ο Τζεράι Γκραντ. Αλλά η παραμονή του αποτελεί τεράστια επιτυχία για τον Προμηθέα, καθώς ο Γκραντ ήταν από τους πιο αξιόπιστους ψηλούς της περσινής σεζόν.

Η περιφέρεια ενισχύθηκε με τους Κέντρικ Ρέι, Λόικ Σβαρτζ και Αμπντούλ Γκάντι. Ο Ρέι και ο Γκάντι έχουν παίξει στην Ελλάδα (ΑΕΚ και Περιστέρι) και είναι έμπειροι παίκτες και ιδιαίτερα ποιοτικοί. Άλλωστε δεν είναι τυχαίο ότι η (εντελώς άστοχη) αντικατάσταση του Γκάντι πέρυσι στο Περιστέρι, οδήγησε στην κάτω βόλτα την ομάδα. Ο Σβαρτζ ήταν ο MVP του πρωταθλήματος Βελγίου, ενώ ο Νίκος Γκίκας που επέστρεψε από την ΑΕΚ δημιουργεί μια πανίσχυρη τετράδα στο 1-2.

Στο 2-3 θα πηγαίνει ο Νίκος Ρογκαβόπουλος, ένα παιδί στο οποίο ο Προμηθέας επενδύει πολλά και όλοι ποντάρουν στην έκρηξή του. Στο 3 ο πολύπειρος Χάρης Γιαννόπουλος είναι αξιόπιστος, αλλά σ' αυτή τη θέση έγινε το «μπαμ» με τον Αϊζάια Μάιλς! Μετά από τρομερή σεζόν στη Χολόν, ο Αμερικάνος έρχεται να δώσει λύσεις με το σουτ και το σκορ: 55% πέρυσι στο τρίποντο είχε στο BCL.

Στη frontline ο Δημήτρης Αγραβάνης, ο Ντάριο Χαντ και ο Τζεράι Γκραντ φτιάχνουν μια πολύ δυναμική και ποιοτική τριάδα. Και βέβαια δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ο Προμηθέας δεν ξεχνάει και το... σκοπό του. Την ανάδειξη παικτών: Μπαζίνας, Τανούλης, Βασιλείου, Κολιός θα πάρουν τις ευκαιρίες, καθώς η παραγωγή είναι μονόδρομος εδώ και χρόνια.



ΓΡΑΦΕΙ Ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ

# basketball

## SPORTS

▶ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ



## ΕΙΝΑΙ... ΠΑΡΟΥΣΑ!

ΖΗ Σέλι-Αν Φρέιζερ- Πράις είναι παρούσα! Η Τζαμαϊκική βολίδα μπορεί να είδε στο Τόκιο την πλάτη της τρομερής συμπατριώτισσάς της Ελέιν Τόμπσον- Χέρα και μετά και στο Ντάιαμοντ Λιγκ στο Γιουτζίν, αλλά «απάντησε» στο Ντάιαμοντ Λιγκ στη Λοζάνη. Σε μια τρομερή κούρσα τερμάτισε πρώτη σε 10.60 (+1,7), σημειώνοντας ατομικό ρεκόρ και παραμένοντας η 3η καλύτερη όλων των εποχών (είχε 10.53). Άφησε δεύτερη την ολυμπιονίκη Τόμπσον σε 10.64, ενώ όπως και στο Τόκιο, είχαμε τις τρεις Τζαμαϊκανές στις πρώτες θέσεις, αλλά με διαφορετική σειρά, με την Σέρικα Τζάκσον τρίτη με 10.92.

Πάντως, οι δύο αθλήτριες με τις επιδόσεις τους φέτος απειλούν πια το απίστευτο παγκόσμιο ρεκόρ 10.49 της Φλόρενς Γκρίφιθ- Τζόινερ.



## Χάλκινο μετάλλιο ο Μπακοχρήστος

Ο Δημήτρης Μπακοχρήστος κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στους Παραολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο. Ο 38χρονος πρωταθλητής σηκώνοντας 165κ. στην άρση βαρών από πάγκο στα -54κ. επανέλαβε την προ πέντε ετών επιτυχία του από τους Αγώνες του Ρίο ντε Τζανέιρο.

Δύο ολυμπιονίκες, που έσπασαν φέτος παγκόσμιο ρεκόρ στο αγώνισμά τους, δήλωσαν πως δεν τους αρέσει ο κανόνας που κρίνεται στο τέλος ο αγώνας στη σειρά Diamond League. Η τριπλουνίστρια Γιούλιμαρ Ρόχας από τη Βενεζουέλα και ο Αμερικανός σφαιροβόλος Ράιαν Κρούζερ είναι αντίθετοι με το Final Three.



Το επόμενο ραντεβού του Diamond League είναι το Σάββατο στο Παρίσι που ολοκληρώνει τη σειρά και μετά ακολουθούν οι τελικοί. Στις 3 Σεπτεμβρίου στις Βρυξέλλες και στις 8-9 του ίδιου μήνα στη Ζυρίχη, όπου θ' αγωνιστεί η Κατερίνα Στεφανίδη.

Αντί-στροφή μέτρηση έχει αρχίσει για τη διεξαγωγή του 9ου Ημιμαραθωνίου Αθήνας που είναι προγραμματισμένος για τις 12 Σεπτεμβρίου και ουσιαστικά θα σημάνει την εγχώρια επανεκκίνηση των αγώνων δρόμου. Οι εγγραφές έκλεισαν, αλλά άνοιξαν για τη σειρά «Run Greece» με πρώτο σταθμό την Αλεξάνδρουπολη (19/9).



# ΠΕΤΣΕΤΑ ΠΗΡΕΣ;



[www.stime.gr](http://www.stime.gr)

# ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ... ΕΥΡΩΠΑΪΟΣ

## Λόγια φιλικά...

► ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

**Ο ΠΑΟΚ ΕΚΑΝΕ ΠΟΛΛΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΠΟΥ  
ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΚΑΙ  
ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ ΜΕ ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ**

Πολύ καιρό είχαμε να δούμε τέτοια ευρωπαϊκή εμφάνιση από τον ΠΑΟΚ. Ασχέτως αν ήταν υποχρέωσή του, ασχέτως αν ήταν το φαβορί –τόσο πριν από το πρώτο παιχνίδι, όσο και πριν από το δεύτερο. Απέναντι του είχε μια πολύ επικίνδυνη ομάδα, ικανή να του κάνει τη ζημιά.

Κακά τα ψέματα το σύνολο του Ραζβάν Λουτσέσκου έχει αποκλειστεί ή ηττηθεί από χειρότερες ομάδες από τη Ριέκα. Ας μην ξεχνάμε πως το τελευταίο διάστημα οι Κροάτες αγωνίζονται συνεχώς σε υψηλό επίπεδο. Το 1-1 της πρώτης αναμέτρησης στην Τούμπα δεν έδινε την παραμικρή άνεση άλλωστε στον Δικέφαλο του Βορρά. Ίσως αυτός και να ήταν ο λόγος που πήγε τόσο «σφιχτά», τόσο προσηλωμένα προς το στόχο του από το πρώτο κιόλας λεπτό. Τηρουμένων των αναλογιών και της χρονικής περιόδου ο ΠΑΟΚ έπαιξε και πολύ καλό ποδόσφαιρο. Έβγαλε φάσεις, είχε ενέργεια στο παιχνίδι του, καλές στιγμές, κάνοντας όλα αυτά που έπρεπε να κάνει σε άμυνα και επίθεση για να πάρει την πρόκριση. Και την πήρε.

Ο Λουτσέσκου ήθελε να δει τους παίκτες του να είναι πεινασμένοι στο γήπεδο και τους είδε και με το παραπάνω. Ο ΠΑΟΚ απείλησε με το καλημέρα, σκόραρε με το καλημέρα, απορρόφησε την πίεση όπου χρειάστηκε μέσα στο παιχνίδι και όταν βρήκε την ευκαιρία «κλείδωσε» και το ματς. Πλέον με ψυχολογική ηρεμία και οικονομική σταθερότητα μπορεί να σχεδιάσει τις επόμενες κινήσεις του. Ο στόχος άλλωστε στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις δεν ήταν οι όμιλοι στο Κόνφερνς, αλλά μα περάσει και πέρα από αυτούς. Και προς αυτό κοιτούν άπαντες στους Θεσσαλονικείς.

### ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ...

Θέμα πρόκρισης δεν υπήρχε για τον Ολυμπιακό απέναντι στη Σλόβαν. Κέρδη έψαχνε. Ο Ονιεκούρου είναι κέρδος, ίσως όμως το μόνο. Δεύτερη νίκη δεν μπόρεσε να καταγράψει η ομάδα του Πέδρο Μαρτίνς, αλλά ο Πορτογάλος περισσότερο πρέπει να προβληματίζεται για την άμυνά του. Δύο γκολ με τους Σλοβάκους να παίζουν με παίκτη λιγότερο δέχθηκαν οι πρωταθλητές Ελλάδας. Και αν υπολογίσουμε πως ο Σεμέδο αποχωρεί, πρέπει να έρθει ένα ξεκάθαρο νούμερο δύο δίπλα στον Σωκράτη Παπασταθόπουλο. Οι Σισέ, Μπα δεν πρέπει να λογίζονται βασικοί τη δεδομένη στιγμή. Ακόμα κι αν δεν προχωρήσει με δυο λόγια η υπόθεση του Κώστα Μανωλά, στόπερ είναι απαραίτητο να έρθει...

**SPORTtime**

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ  
EDITS & MAGS

ΕΚΔΟΤΗΣ  
Περικλής Γκιόλιας

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Γεράσιμος Μανωλίδης

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ  
Γιάννης Χωριανόπουλος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ  
Γιώργος Καραχάλιος  
Απόστολος Χρηστάκος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ  
Γιώργος Περιβοήαρης

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΑΤΕΛΙΕ  
Ράϊλα Κοράλη

ΑΤΕΛΙΕ  
Κατερίνα Αβτζή

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ  
Αντώνης Νικολόπουλος  
sales@sporttime.gr

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ  
INTIME

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλων, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.